

Благодарность ректора магистранту ВШ ЮиСТЭ



19 февраля в Фундаментальной библиотеке СПбПУ прошел зимний бал, посвященный 123-летию университета, на котором состоялось награждение лучших студентов, неоднократных победителей олимпиад и конкурсов.

Нашему студенту, магистранту 2-го курса ВШ ЮиСТЭ Константину Голубенко была вручена Благодарность ректора СПбПУ за достижение и личный вклад в развитие научной деятельности СПбПУ в 2021 году.

Поздравляем Константина и желаем ему новых достижений и успехов!